

Sukladno čl.21.t.10. i t.11. Statuta ŠSSVŽ, Izvršni odbor predlaže Skupštini ŠSSVŽ

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA I PROGRAMA RADA
GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA
IZVJEŠĆE O RADU IZVRŠNOG ODBORA
IZVJEŠĆE NADZORNOG ODBORA
ŠKOLSKOG SPORTSKOG SAVEZA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
ZA 2020. GODINU**



U Varaždinu, veljača 2021.godine

UVOD

Školski sportski savez Varaždinske županije (ŠSSVŽ) je savez u koji se udružuju školska sportska društva te općinski i gradski školski sportski savezi s područja Varaždinske županije.

Savez djeluje kao pravna osoba – udruga višeg reda i upisan je u Registar udruga, Registar sportskih djelatnosti i Registar neprofitnih organizacija.

Osnovni cilj Školskog sportskog saveza Varaždinske županije je **poticanje, promicanje i organizacija školskog sporta**, usklađivanje aktivnosti školskih sportskih društava i provođenje sportskih natjecanja te koordinacija i provedba aktivnosti školskih sportskih društava na području Varaždinske županije. Sukladno ciljevima, ŠSSVŽ djeluje na području sporta.

Djelatnosti ŠSSVŽ-a kojima se ostvaruju ciljevi su: predlaganje i sudjelovanje u provedbi javnih potreba školskog sporta u županiji, poticanje i promicanje školskog sporta, usklađivanje aktivnosti školskih sportskih društava u županiji, usklađivanje aktivnosti, općinskih i gradskih školskih sportskih saveza u županiji, poticanje učenika na zdrav način života putem tjelesnog vježbanja i na uključivanje u školske sportske aktivnosti, poticanje stručnog rada u školskom sportu, organiziranje programa i natjecanja školskih sportskih društava, provođenje strategije i programa razvoja školskog sporta, suradnja u izradi strategije i programa razvoja školskog sporta u županiji, u suradnji s Varaždinskom županijom, gradovima i općinama na području županije i HŠSS-om vodi brigu o razvoju školskog sporta u županiji, utvrđivanje načela i osnovnih uvjeta sustava školskih sportskih natjecanja u županiji, u suradnji s nadležnim županijskim tijelom i HŠSS-om, valorizacija programa potreba i interesa društva za izvannastavnim sportskim aktivnostima i predlaganje financiranja istog nadležnima, suradnja s nadležnim tijelima, školama, školskim sportskim društvima, sportskim organizacijama i drugim dodirnim institucijama, pružanje organizacijske, stručne i drugu pomoći školskim sportskim društvima, vođenje popisa članica vođenje evidencije školskih sportskih natjecanja iz svoje nadležnosti, davanje suglasnosti na statute svojih članica koji moraju biti usklađeni s Statutom ŠSSVŽ-a, promicanje povezivanja Varaždinske županije putem školskog sporta s drugim gradovima, županijama i šire radi zbližavanja školske djece sportaša i drugih sudionika putem sporta, poticanje etičkih i moralnih načela, poštivanje ljudskog dostojanstva, fair playa, tolerancije, nenasilja i kulture sporta, organiziranje i koordinacija obuke učenika neplivača i sportske aktivnosti za vrijeme

učeničkih praznika.

Školski sportski savez Varaždinske županije predstavlja školski sport Varaždinske županije; promiče povezivanja Varaždinske županije putem školskog sporta s drugim gradovima, županijama i šire radi zblježavanja školske djece sportaša i drugih sudionika na sportskim priredbama.

Školska sportska društva (u daljem tekstu: ŠSD) u osnovnim i srednjim školama osnivaju školski odbori, sukladno odredbama Zakona o sportu, odnosno sukladno odredbama Pravilnika o načinu osnivanja, zadaćama, djelokrugu i načinu rada školskih sportskih društava.

ŠSSVŽ je član Hrvatskog školskog sportskog saveza (u daljem tekstu: HŠSS), nacionalnog školskog sportskog saveza, krovne organizacije školskog sporta u Republici Hrvatskoj.

Realizacija plana i programa kroz aktivnosti Školskog sportskog saveza Varaždinske županije kroz 2020.godinu provedena je i financirana temeljem dokumenata:

1. Sporazumu o suradnji u provođenju programa Univerzalne sportske škole i Vježbaonice u sezoni 2019.-2020, sklopljenim s Hrvatskim školskim sportskim savezom.
2. Planu i Programu rada Školskog sportskog saveza Varaždinske županije za 2020.godinu usvojenima na Drugoj redovitoj Sjednici Skupštine Školskog sportskog saveza Varaždinske županije.
3. Financijskom planu za 2020.godinu, usvojenima na Drugoj redovitoj Sjednici Skupštine Školskog sportskog saveza Varaždinske županije.
4. Zaključku Župana Varaždinske županije o odobravanju financijskih sredstava za rad Školskog sportskog saveza Varaždinske županije u 2020.g.
5. Ugovoru o financijskoj potpori Školskom sportskom savezu Varaždinske županije za 2020.godinu, sklopljenim s Varaždinskom županijom.
6. Ugovoru o isplati potpore za rad županijskih školskih sportskih saveza za 2020.godinu s Hrvatskim školskim sportskim savezom uz obavezu provođenja projekta HŠSS-a.

Aktivnosti Školskog sportskog saveza Varaždinske županije, u 2020.godini održavale su se sukladno Planu i Programu rada za 2020.godinu te Financijskom planu za 2020.godinu.

Školski sportski savez Varaždinske županije je u šk.god. 2019.-2020.godini organizirao i proveo većinu planiranih natjecanja, planiranih programa i projekata, sve u skladu s ograničenjima i odlukama nadležnih tijela Stožera Civilne Zaštite u vezi s pandemijom koronavirusa. Realizirane aktivnosti provedene su sve s ciljem promocije školskog sporta i uključenja što većeg broja učenica/ka osnovnih i srednjih škola Varaždinske županije u organizirane sportske aktivnosti.

Zajednički nazivnik svih tih aktivnosti, projekata i programa je „EDUKACIJA PUTEM ŠKOLSKOG SPORTA“ I „ZDRAVSTVENO USMJERENA TJELESNA AKTIVNOST“.

Školski sportski savez Varaždinske županije je participirao u Proračunima Varaždinske županije i Hrvatskog školskog sportskog saveza za 2020.godinu što ujedno čini jedine izvore financiranja aktivnosti koje je ŠSSVŽ proveo.

Ukupno je u šk.god. 2019.-2020. u školska sportska natjecanja bilo uključeno 293 ekipa školskih sportskih društava, 101 muška ekipa, odnosno 979 dječaka osnovnih škola, 59 ekipa, odnosno 588 djevojčica osnovnih škola, 33 ekipe, odnosno 328 djevojaka srednjih škola, 6 mješovitih ekipa, odnosno 45 djevojaka i mladića mješovitih ekipa, 43 ekipe, odnosno 446 dječaka uzrasta 5.-6. razred i 19 ekipa, odnosno 220 djevojčica uzrasta 5.-6.razred.

Sveukupno je u školskoj godini 2019.-2020. u natjecanja školskog sporta uključeno 293 ekipa, odnosno 2902 učenica i učenika osnovnih i srednjih škola Varaždinske županije.

Zaključno su odlukom Izvršnog odbora HŠSS otkazana natjecanja koja se nisu uspjela provesti uslijed suspenzije aktivnosti školskog sporta u RH, zbog mjera nadležnih tijela uslijed pandemije koronavirusa.

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA I PROGRAMA U 2020.god.

Na održanoj II. Redovitoj Sjednici Skupštine Školskog Sportskog Saveza Varaždinske županije u 2019.godini, donesena je jednoglasna odluka Skupštine ŠSSVŽ-a o usvajanju prijedloga Izvršnog odbora ŠSSVŽ - Plana i programa rada ŠSSVŽ-a u 2020.godini.

PLAN I PROGRAM RADA ŠSSVŽ U 2020.GODINI

I. NATJECANJA ŠKOLSKOG SPORTA

U Republici Hrvatskoj u šk.god. 2019.-2020. organizirane su zasebne Završnice Državnog prvenstva RH po sportovima u organizaciji HŠSS-a, a tome natjecanju prethodila su županijska natjecanja u nekoliko razina u organizaciji ŠSSVŽ-a.

Natjecanja su provedena sukladno Kalendaru i Sustavu natjecanja Školskog sportskog saveza Varaždinske županije usklađenim s Kalendarom natjecanja HŠSS-a i Propisnicima Državnog prvenstva školskih sportskih društava.

Varaždinska županija 100% je realizirala pravo i obavezu prisustvovanje na Završnicama Državnog prvenstva RH.

Sportovi, opća pravila natjecanja i posebna pravila po sportovima na DP RH-a određeni su:

- Propisnikom Državnog prvenstva školskih sportskih društva Republike Hrvatske za učenike osnovnih i srednjih škola
- Propisnikom Državnog prvenstva školskih sportskih društva Republike Hrvatske za učenike 5.ih i 6.ih razreda
- Propisnikom Državnog prvenstva školskih sportskih društva Republike Hrvatske za učenike s intelektualnim teškoćama u razvoju
- Propisnikom Otvorenih prvenstava HŠSS
- Pravilnikom međunarodnih ISF natjecanja Hrvatskog školskog sportskog saveza

Sukladno odlukama Izvršnog odbora HŠSS-a, u školskoj godini 2019./2020. održane su odvojene JEDNODNEVNE Završnice Državnog prvenstva RH školskih sportskih društava u sportovima: gimnastika, plivanje i judo.

U svim sportovima isključivo pobjednici županijskih natjecanja ostvarili su pravo nastupa na Završnici Državnog prvenstva RH. DVODNEVNE Završnice Državnog prvenstva RH školskih sportskih društava održane su za košarku, šah i badminton.

I.1. Organizacija i provedba županijske razine natjecanja ŠSD-a osnovnih škola

U školskoj godini 2019.-2020. ŠSSVŽ je organizirao županijska natjecanja u 8 sportova za ženske i muške ekipe Školskih sportskih društava 42 osnovnih škola. Natjecanja su organizirana u ženskoj i muškoj kategoriji. Održano je ukupno 40 natjecanja ove kategorije.

1. gimnastika, za djevojčice i za dječake
2. košarka, za djevojčice i za dječake
3. odbojka, za djevojčice i dječake
4. stolni tenis, z djevojčice i dječake
5. badminton, za djevojčice i dječake
6. šah, za djevojčice i dječake
7. mali nogomet – futsal – za djevojčice i dječake
- 8 . plivanje – za djevojčice i dječake

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga nisu održana natjecanja iz sportova atletika, kros, graničar i rukomet.

Prva razina natjecanja osnovnih škola iz loptačkih sportova provedena je kroz natjecanja po skupinama, na način da su osnovne škole razvrstane u skupine, a osnovne škole kojima je osnivač grad Varaždin su dale po jednog svog predstavnika na županijska natjecanja.

Za natjecanja na razini skupina savez je formirao skupine za svaki sport sukladno iskazanom interesu škola za pojedini sport i imenovani su Koordinatori koji su u suradnji s voditeljima ekipa /Školskim sportskim društvima proveli natjecanja iz loptačkih sportova u kategorijama djevojčica i dječaka.

ŠSSVŽ je pokrio trošak organizacije županijskih natjecanja skupina osnovnih škola na način da je po svim održanim natjecanjima utvrđene iznos koji se školi uplatio na žiro račun, i to namjenska financijska sredstva za rad Školskog sportskog društva, a škola je raspolagala sredstvima temeljem odluke koju donosi sukladno odredbama Poslovnika o radu Školskog sportskog društva, vezano na Pravilnik o načinu osnivanja, zadaćama, djelokrugu i načinu rada školskih sportskih društava, NN 13/03.

Koordinatori skupina izradili su Kalendar natjecanja skupine usklađen s Kalendarom natjecanja ŠSSVŽ-a i sukladno uputama i zadanim terminima od Stručne službe, za sportove za koje je savez utvrdio da postoji potreba.

Koordinatori skupina obavili su poslove definirane Sustavom natjecanja ŠSSVŽ-a i za obavljen posao u cijelosti ostvarili pravo na naknadu, a odluku u svezi istog donio je Izvršni odbor ŠSSVŽ. Stručna služba bila je nalogodavac i pomoć Koordinatorima u obavljanju poslova.

Druga razina natjecanja osnovnih škola bila je županijsko finalno natjecanje na kojem su se natjecale plasirane ekipe skupina.

Imenovani Koordinatori po sportovima, a temeljem potpuno i ispravno obavljenog posla, IO ŠSSVŽ je donio odluku o novčanim naknadama, za što su sredstva predviđena u Prračunu.

Koordinatori natjecanja bili su Slaven Štefanec, Irena Premuž, Predrag Dobrotić, Zenil Vugrinec, Emerik Večerić, Biserka Topolovec, Kruno Poje, Verica Ozmec i Tomislav Horvatić.

I.2. Organizacija i provedba županijske razine natjecanja ŠSD-a srednjih škola

U kategoriji srednjih škola, ŠSSVŽ je u šk.god. 2019.-2020.godini organizirao županijska natjecanja u 7 sportova za djevojke i mladiće srednjih škola. Organizirano je ukupno 17 natjecanja u ovoj kategoriji.

1. košarka, za djevojke i mladiće
2. odbojka, za djevojke i mladiće
3. badminton, za djevojke i mladiće
4. stolni tenis, za djevojke i mladiće
5. mali nogomet-futsal – za djevojke i mladiće
6. šah, mješovite ekipe
7. plivanje, a mješovite ekipe

Natjecanja srednjih škola Varaždinske županije iz momčadskih loptačkih sportova, s obzirom na broj prijava i Sustav natjecanja 2019-2020, organizirana su na prvoj razini po skupinama, a zatim su održana finalna županijska natjecanja.

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga nisu održana natjecanja iz sportova atletika, kros i rukomet.

I.3. Organizacija i provedba županijske razine natjecanja ŠSD-a 5.i6.razreda

ŠSSVŽ je u šk.god. 2019.-2020. organizirao i proveo natjecanja petih i šestih razreda osnovnih škola. Navedena natjecanja organizirana su na način kao i ostala momčadska natjecanja osnovnih škola – sukladno broju inicijalnih prijava natjecanja po skupinama i finalna županijska natjecanja.

Ukupno je organizirano 17 županijskih natjecanja ove kategorije, u 3 sporta.

1. košarka –za djevojčice i dječake
2. odbojka – za djevojčice i dječake
3. futsal,- za devojčice i dječake

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga nisu održana natjecanja iz sportova atletika, kros i rukomet.

I.4. Organizacija i provedba Poluzavršnih natjecanja Držanog prvenstva ŠSD-a RH za učenike 4.ih razreda

Ovo je natjecanje definirano Propisnikom natjecanja ŠSD HŠSS-a za 5. i 6. razrede, predviđeno je nastupanje mješovitih ekipa. Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga navedeno natjecanje nije održano.

I.5. Organizacija i provedba Poluzavršnih natjecanja Državnog prvenstva ŠSD-a RH za učenike 4.ih razreda

Graničar pripada listi sportova za koje je, odredbama Propisnika Državnog prvenstva RH RH za učenike 5.,6. razreda, predviđeno održavanje Poluzavršnih natjecanja.

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga navedeno natjecanje nije održano.

I.6. Organizacija i provedba Poluzavršnih natjecanja Državnog prvenstva ŠSD-a RH za učenike 5.ih i 6.ih razreda

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga navedena natjecanja nisu održana.

I.7. Otvorena prvenstva HŠSS

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga navedena natjecanja nisu održana.

I.7. ISF WSC

Omogućavanje školama da participiraju na Svjetskim i Europskim međunarodnim školskim natjecanjima i projektima jest poticanje izvrsnosti u školskome sportu.

Školama, odnosno Školskim sportskim društvima škola omogućeno je sudjelovati na ISF WSC, Svjetskim školskim sportskim natjecanjima, sukladno odredbama Pravilnika međunarodnih ISF natjecanja Hrvatskog školskog sportskog saveza.

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga navedena natjecanja nisu održana.

I.8. ITR

Zbog odluka nadležnih tijela vezanih na pandemiju koronavirusa, natjecanja su se prestala provoditi s 16.03.2020.g., stoga navedena natjecanja nisu održana.

2020 - POBJEDNICI PO NATJECATELSKIM DANIMA / ŽUPANIJSKI POBJEDNICI / PLASMAN PDP / DP									
br	sport	kat	brek	br djece	1.mjesto	VODITELJ	PDPmj*	DPRHmj**	
1.	STIŽENJE	ss-m	3	12	Elektrostrojarska škola Varaždin	Vlado Šcapec	x	0	
2.		ss-ž	2	8	Druga gimnazija Varaždin	Marija Rožmarić	x	0	
3.		oš-m	4	16	OŠ Šemovec	Damir Popović	x	0	
4.		oš-ž	3	12	OŠ Šemovec	Damir Popović	x	0	
5.	PUŠKANJE	oš-m	1	10	OŠ VI. Varaždin	Tomica Kanoti	x	12./18.	
6.		oš-ž	1	10	OŠ VI. Varaždin	Tomica Kanoti	x	16./19.	
7.		ss-mješovito	3	30	Prva gimnazija Varaždin	Zdenko Sekelj	x	14./15.	
8.	ŠAH	oš-m	13	115	OŠ Ivanec	Vedran Mavrek	x	21./24.	
9.		oš-ž	4	20	OŠ Maruševec	Mihael Vurušić	x	22./24.	
10.		ss-mješovito	3	15	Elektrostrojarska škola Varaždin	Miroslav Smud	x	x	
11.	GIMNASTIKA	oš-m	2	10	OŠ Sračinec	Damir Fotak	x	9./12.	
12.		oš-ž	3	30	OŠ Vinica	Andrijana Kušinec	x	5./18.	
13.		ss-m	4	16	Elektrostrojarska škola Varaždin	Maja Čop Anđelić	x	3./23.	
14.	BAŠKETBOL	ss-ž	3	12	Gospodarska škola Varaždin	Jadranka Zgrebec	x	21./23.	
15.		oš-m	7	28	OŠ Maruševec	Slaven Štefanec	x	2./22.	
16.		oš-ž	5	20	OŠ Klenovnik	Josipa Polančec Štim	x	9./22.	
17.		KOŠARKA	ss-m-finale	6	72	Prva gimnazija Varaždin	Zdenko Sekelj	x	9./24.
18.	ss-ž-finale		4	48	Druga gimnazija Varaždin	Alen Melnjak	x	9./24.	
19.	oš-m-finale		4	48	OŠ Ivanec	Predrag Putar	x	9./24.	
20.	oš-m-sk1		3	36	OŠ Ivanec	Predrag Putar	x	x	
21.	oš-m-sk2		4	48	OŠ Cestica	Siniša Ercegovac	x	x	
22.	oš-m-sk3		3	36	OŠ Ludbreg	Andrija Ivančić	x	x	
23.	oš-ž-finale		3	36	OŠ IV. Varaždin	Marko Žganec	x	8./23.	
24.	oš-ž-sk1		3	36	OŠ Maruševec	Slaven Štefanec	x	x	
25.	oš-ž-sk2		4	48	OŠ Cestica	Predrag Dobrotić	x	x	
26.	5./6.r.-m-final		5	60	OŠ Ludbreg	Andrija Ivančić	0	0	
27.	5./6.r.-ž-finale		3	36	OŠ VI. Varaždin	Tomica Kanoti	0	0	
29.	ODBOJKA		ss-m-FIN	3	36	Prva gimnazija Varaždin	Lidija Pupić	x	0
30.			ss-ž-FIN	4	48	Druga gimnazija Varaždin	Marija Rožmarić	x	0
31.		ss-ž-sk1	3	36	Druga gimnazija Varaždin	Marija Rožmarić	x	0	
32.		ss-ž-sk2	3	36	Prva gimnazija Varaždin	Lidija Pupić	x	0	
33.		oš-m-finale	5	60	OŠ III. Varaždin	Darko Cvek	x	0	
34.		oš-m-sk1	4	48	OŠ Maruševec	Josipa Polančec Štim	x	0	
35.		oš-m-sk2	4	48	OŠ Cestica	Siniša Ercegovac	x	0	
36.		oš-m-sk3	3	36	OŠ Martijanec	Davor Vuk	x	0	
37.		oš-ž-finale	6	72	OŠ Ivanec	Ivan Hrg	x	0	
38.		oš-ž-sk1	4	48	OŠ Ivanec	Ivan Hrg	x	0	
39.		oš-ž-sk2	3	36	OŠ Lepoglava	Irena Premuž	x	0	
40.		oš-ž-sk3	4	48	OŠ Cestica	Siniša Ercegovac	x	0	
41.		oš-ž-sk4	3	36	OŠ Knežinec Gornji	Emerik Večerić	x	0	
42.		oš-ž-sk5	3	36	OŠ Ludbreg	Zenil Vučinec	x	0	
43.		5./6.-ž-finale	4	48	OŠ Ivanec	Ivan Hrg	0	0	
44.		5./6.-ž-sk1	3	36	OŠ Ivanec	Ivan Hrg	x	0	
45.		5./6.-ž-sk2	2	24	OŠ Sračinec	Damir Fotak	x	0	
46.		5./6.-ž-sk3	3	36	OŠ Ludbreg	Zenil Vučinec	x	0	
47.		5./6.r.-m-final	3	36	OŠ Martijanec	Davor Vuk	0	0	
48.		RUKOMET	ss-m-FIN	4	40	Elektrostrojarska škola Varaždin	Nenad Prstec	x	0
49.			ss-m-SK-1	5	50	Elektrostrojarska škola Varaždin	Nenad Prstec	x	0
50.			ss-m-SK-2	7	70	Srednja škola Ivanec	Damir Friščić	x	0
51.			ss-ž-FIN	5	50	Srednja škola Arboretum Opuzen	Velimir Žganec	x	0
52.			ss-ž-Faza 1	9	90	SŠ Ivanec, 2Gim, AO, GOŠK, GOR.		x	0
53.			oš-m-FIN	4	40	OŠ Vidovec	Verica Ozmec	x	0
54.			oš-m-G1	4	40	OŠ Lepoglava	Irena Premuž	x	0
55.			oš-m-G2	4	40	OŠ Breznicki Hum	Nedeljko Ravić	x	0
56.	oš-m-SK-1		5	50	OŠ Ivanec	Kruno Poje	x	0	
57.	oš-m-SK-2		5	50	OŠ Lepoglava	Irena Premuž	x	0	
58.	oš-m-SK-3		4	40	OŠ Vidovec	Verica Ozmec	x	0	
59.	oš-m-SK-4		4	40	OŠ Sračinec	Damir Fotak	x	0	
60.	oš-m-SK-5		4	40	OŠ Knežinec Gornji	Emerik Večerić	x	0	
61.	oš-m-SK-6		5	50	OŠ Breznicki Hum	Nedeljko Ravić	x	0	
62.	oš-m-SK-7		5	50	OŠ Veliki Bukovec	Roman Sović	x	0	
63.	oš-ž-FIN		3	30	OŠ VI. Varaždin	Tomica Kanoti	x	0	
64.	oš-ž-sk1		3	30	OŠ Sveti Ilija	Tajana Cikojević	x	0	
65.	oš-ž-sk2		4	40	OŠ Visoko	Janko Gušić	x	0	
67.	5/6-m-FIN		0	0	0	0	0	0	
68.	5/6-m-G1		4	40	OŠ Vidovec	Verica Ozmec	x	0	
69.	5/6-m-G2		4	40	OŠ Ivanec	Kruno Poje	x	0	
70.	5/6-m-SK-1		2	20	OŠ Ivanec	Kruno Poje	x	0	
71.	5/6-m-SK-2		5	50	OŠ Kamenica	Andreja Komes	x	0	
72.	5/6-m-SK-3		5	50	OŠ Vidovec	Verica Ozmec	x	0	
73.	5/6-m-SK-4		4	40	OŠ Cestica	Predrag Dobrotić	x	0	
74.	5/6-m-SK-5		3	30	OŠ Trnovec	Matija Vučinec	x	0	
75.	5/6-m-SK-6		4	40	OŠ Ljubešćica	Biserka Topolovec	x	0	
76.	5/6-m-SK-7		4	40	OŠ Ludbreg	Andrija Ivančić	x	0	
77.	5/6-ž-FIN		4	40	OŠ Novi Marof	Tomislav Horvatić	0	0	
UKUPNO:			293	2902					

II. PROGRAMI

II.1. Univerzalna sportska škola

Program Univerzalne sportske škole (USŠ) provodi se od 2007. godine . Univerzalna sportska škola namijenjena je učenicima od prvoga do četvrtog razreda osnovne škole. Cilj programa univerzalne sportske škole uključivanje je što većeg broja najmlađih učenika u sportske aktivnosti, odnosno stvaranje navike svakodnevnoga tjelesnog vježbanja. Djeca pod stručnim nadzorom kineziologa, igrajući se na zanimljiv i za njihovu dob pedagoški i kineziološki primjeren način, uče osnovne oblike kretanja, kao i osnovne elemente brojnih sportova.

Program univerzalne sportske škole provode se dva puta tjedno po 45 minuta tijekom cijele školske godine.

HŠSS snosi troškove naknade voditeljima Univerzalne sportske škole i to u visini od 100,00 bruto po jednom školskom satu. Isplate su vršene na način da su županijski školski sportski savezi slali u HŠSS mjesečno izvješće, na temelju kojeg su sredstva uplaćivana županijskim školskim sportskim savezima koji su izvršili obračun i uplatu na račun samih voditelja. Trošak poslovanja i provođenja programa USŠ financira ŠSSVŽ iz svog proračuna (trošak računovodstva, banke i rad osobe).

U svrhu provođenja programa potpisan je Sporazum o suradnji s Hrvatskim školskim sportskim savezom. S voditeljima programa sklopljeni su Ugovori o djelu.

Školski sportski savez Varaždinske županije osigurao je sredstva za provođenje programa Univerzalne sportske škole u svim školama koje su iskazale interes, uključujući i sva prijavljena dupla odjeljenja, odjeljenja u područnim školama te u svim prijavljenim odjeljenjima škola Grada Varaždina. Jedan je od ciljeva ŠSSVŽ-a da svaka osnovna škola Varaždinske županije ima osigurana sredstva za provođenje ovog programa u maksimalnom broju odjeljenja te u područnim školama Varaždinske županije.

U 2019.-2020.godini Školski sportski savez Varaždinske županije provodio je program u 47 odjeljenja i time omogućio uključenje u program oko 1200 djece.

POPIS ODJELJENJA UNIVERZALNE SPORTSKE ŠKOLE 2019.-2020. .

br	škola	br odj	voditelj usš
1.	OŠ Višnjica	1	Natalija Dolenc
2.	OŠ Šemovec	1	Damir Popović
3.	OŠ Visoko	1	Janko Gušić
4.	OŠ Vidovec	1	Verica Ozmec
5.	OŠ Sveti Ilija	1	Tajana Cikojević
6.	OŠ Ljubeščica	1	Biserka Topolovec

7.	OŠ Bednja	1	Kristina Jug
8.	OŠ Ivanec	1	Nevenka Bunić
9.		1	
10.	OŠ Ludbreg	1	Andrija Ivančić
11.		1	Marija B. Kemec
12.	OŠ Petrijanec	1	Dubravko Banek
13.	OŠ Podrute	1	Majda Trubelja
14.	OŠ Kamenica	1	Andreja Komes
15.	OŠ Martijanec	1	Davor Vuk
16.	OŠ Breznički Hum	1	Nedeljko Ravić
17.	OŠ Sveti Đurđ	1	Nikola Katalenić
18.	OŠ Kneginec	1	Emerik Večerić
19.		1	Zoran Jeftić
20.	OŠ Lepoglava	1	Irena Premuž
21.	OŠ Maruševec	1	Slaven Štefanec
22.	OŠ Tužno	1	Željko Herceg
23.	OŠ Beletinec	1	Zoran Jeftić
24.	OŠ Cestica	1	Predrag Dobrotić
25.	OŠ Radovan	1	Petar Zajec
26.	OŠ Klenovnik	1	Josipa P. Štimec
27.	OŠ Novi Marof	1	Tomislav Horvatić
28.		1	Marta Ž. Katalinić
29.	OŠ Jalžabet	1	Ante Sudec
30.	OŠ Trnovec	1	Matija Vugrinec
31.		1	
32.	OŠ Vinica	1	Branimir Štimec
33.		1	
34.	OŠ Svibovec	1	Snježana Karan
35.	OŠ Sračinec	1	Petar Zajec
36.	OŠ Voća Donja	1	Vlado Plantak
37.	OŠ III.	1	Darko Cvek
38.		1	
39.	OŠ V. Vž	1	Lovorka Maruševec
40.	OŠ IV. Vž	1	Marko Žganec
41.		1	
42.	OŠ II. Vž	1	Tomislav Biškup
43.	PŠ Črešnjevo	1	Željko Herceg
44.	PŠ Žarovnica	1	Andreja Komes
45.	PŠ Salinovec	1	Stella Gotal
46.	PŠ Cvetlin	1	Natalija Dolenc
47.	PŠ Remetinec	1	Tomo Horvat

II.2. Vježbaonica

Hrvatski školski sportski savez pokrenuo je krajem 2016. godine pilot projekt Vježbaonica u 21 školi u svim županijama. OŠ Jalžabet i voditelj Ante Sudec bili su uključeni u pilot projekt. Vježbaonica je namijenjena učenicima od 5. do 8. razreda osnovnih škola te učenicima srednjih škola i to onima koji nisu uključeni u sustave klupskog sporta. Program se

provodi kao dio izvanškolskih sportskih aktivnosti školskih sportskih društava, a voditelji su isključivo učitelji tjelesne i zdravstvene kulture zaposleni u toj školi.

Glavni ciljevi projekta su uključivanje što većeg broja onih učenika, koji nisu uključeni u sustav sportskih klubova, u organizirane školske sportske aktivnosti, poboljšanje zdravstvenog statusa onih učenika koji do sada nisu bili uključeni u sportske aktivnosti, povećanje interesa za tjelesnom aktivnošću kod učenika, stvaranje navika cjeloživotnog tjelesnog vježbanja te podizanje broja satnice školskih sportskih aktivnosti.

U školskoj godini 2019./2020. Vježbaonica se provodila u 28 odjeljenja, kroz provođenje registriranih 50 različitih provedenih aktivnosti uključilo se 700 djece urazne sportske aktivnosti.

POPIS ODJELJENJA VJEŽBAONICE 2019.-2020 .

br	škola	odj	voditelj
1.	OŠ Vidovec	1	Verica Ozmec
2.	OŠ Martijanec	1	Davor Vuk
3.	OŠ Vinica	1	Branimir Štimec
4.	OŠ Kneginec	1	Emerik Večerić
5.	OŠ Kamenica	1	Andreja Komes
6.	OŠ Maruševac	1	Slaven Štefanec
7.	OŠ Podrute	1	Majda Trubelja
8.	OŠ Petrijanec	1	Dubravko Banek
9.	OŠ Ivanec	1	Nevenka Bunić
10.	OŠ Ludbreg	1	Zenil Vugrinec
11.	OŠ Šemovec	1	Damir Popović
12.	OŠ Novi Marof	1	Tomislav Horvatić
13.	OŠ III. Vž	1	Darko Cvek
14.	OŠ IV. Vž	1	Marko Žganec
15.	OŠ Radovan	1	Petar Zajec
16.	OŠ Jalžabet	1	Ante Sudec
17.	OŠ Trnovec	1	Matija Vugrinec
18.	OŠ Beletinec	1	Zoran Jeftić
19.	OŠ Svibovec	1	Snježana Karan
20.	PŠ Črešnjevo	1	Željko Herceg
21.	PŠ Remetinec	1	Tomo Horvat
22.	SŠ Glazbena Vž	1	Janko Gušić
23.	SŠ Maruševac s pj	1	Valentina Balažinec
24.	SŠ Druga gimnazija Vž	1	Alen Melnjak
25.	SŠ Ludbreg	1	Marija Balent Kemec
26.	SŠ AO Marčan	1	Branimir Štimec
27.	PŠ Salinovec	1	Stella Gotal
28.	OŠ Novi Marof	1	Marta Ž.Katalinić

III. PROJEKTI

III.1. Vrtim Zdravi Film

Na temelju odluke Izvršnog odbora HŠSS-a raspisan je Natječaj za odabir škola/ustanova koje će provoditi projekt Vrtim zdravi film u školskoj godini 2019./2020. 9 škola Varaždinske županije bilo je uključeno u program:

1.	<u>OŠ VIDOVEC</u>	VIDOVEC	VERICA OZMEC
2.	<u>OŠ MARUŠEVEC</u>	Druškovec	JOSIPA POLANČEC ŠTIMEC
3.	<u>Osnovna škola V. Bukovec</u>	Mali Bukovec	Roman Sović
4.	<u>OSNOVNA ŠKOLA Šemovec</u>	ŠEMOVEC	DAMIR POPOVIĆ
5.	<u>OŠ Visoko</u>	Visoko	Marina Žganec Lipić
6.	<u>OŠ Knežinec Gornji</u>	Turčin	Emerik Večerić
7.	<u>OŠ Lepoglava</u>	Lepoglava	Irena Premuž
8.	<u>Osnovna škola "Podrute"</u>	Donje Makojišće	Majda Trubelja
9.	<u>Osnovna škola Vž.T.</u>	Varaždinske T	Bojana Polansky

Program „Vrtim zdravi film“, Hrvatski školski sportski savez provodi od školske godine 2011./2012. Glavni cilj projekta je educirati učenike petih, šestih i sedmih razreda osnovnih škola o važnosti pravilne prehrane te bavljenju svakodnevnom tjelesnom aktivnošću. Projekt se provodi u suradnji sa tvrtkom Nestle Adriatic d.o.o uz potporu Ministarstva zdravstva, Središnjeg državnog ureda za šport, Agencije za odgoj i obrazovanje te Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Kompletna financijska sredstva za provođenje programa osigurava tvrtka Nestle Adriatic. Školski sportski savez Varaždinske županije sudjelovao je u provođenju projekta na predviđeni način

III.2. Fair Play nagrada školskog sporta

Izvršni odbor HŠSS-a je na svojoj 38. sjednici održanoj 21. listopada 2010. donio Odluku o prihvaćanju Projekta: Fair play nagrada školskog športa.

Školski sportski savez Varaždinske županije aktivno je uključen u provođenje projekta od njegovog početka diseminacijom informacija. Projektom se želi popularizirati školski šport kroz ideju športskog - fair play odnosa prema, igri, suigračima, protivnicima i publici, kroz natjecanja u sustavu školskog športa zauzimati za razvoj pozitivnih vrijednosti u sportu, timskog rada, tolerancije, međusobnog poštovanja, primjene pravila igre, istine, solidarnosti i suradnje. Informacije o Fair play nagradi mogu se naći na web stranici HŠSS-a: www.skolski-sport.hr

III.3. Igram, pišem, lajkam

Igram, pišem, lajkam“ je projekt HŠSS-a kojeg ŠSSVŽ provodi od početka i aktivno sudjeluje u provođenju na način da diseminira materijale i potrebne informacije. Cilj projekta je popularizacija školskog sporta među učenicima, veća i kvalitetnija promocija školskih sportskih natjecanja, uključivanje što većeg broja učenika u školske sportske aktivnosti te edukacija učenika, novinara.

III.4. Virtualni plesni show

Hrvatski školski sportski savez je početkom 2014. godine pokrenuo projekt „Virtualni plesni virtualni show“ (VPŠ), s ciljem uključivanja većeg broja učenika i učenica u sportske aktivnosti te popularizaciji plesa među učenicima. ŠSSVŽ aktivno sudjeluje u provođenju programa na način da poziva sve škole Varaždinske županije na uključivanje i objavom poziva i materijala na web stranicama saveza i FB stranici saveza.

Iz Varaždinske županije u šk.god. 2019.-2020. škole nisu bile zainteresirane za sudjelovanje. sudjelovale su škol

III.5. Volontiranje u školskom sportu

“Volontiram + školski sport = odličan“ – jest projekt kojem je cilj osposobljavanje te uključivanje učenika srednjih škola u volontiranje na školskim sportskim događanjima

U Projektu su razvijene ideje o volontiranju učenika srednjoškolaca u školskom sportu. Predloženi učenici prošli su kratku opću i specifičnu edukaciju putem web seminara te na edukacijama o volontiranju na organiziranim državnim prvenstvima učenika osnovnih i srednjih škola koje je organizirao HŠSS. Projekt nije proveden do kraja uslijed situacije s koronavirusom i pratećih odluka nadležnih tijela.

III.6. Nogomet u škole

Projekt suradnje HŠSSa sa HNS-om, „Nogomet u škole“, “Football – school of life“ „Nogomet škola života još je jedna u nizu aktivnosti koje su dobrodošle u svrhu uključivanja djece u sportske aktivnosti. Provedba projekta započela je u studenom 2018.g. U šk.god. 2019.-2020. je ŠSSVŽ proveo pripremne aktivnosti i sastanke sa Županijskim Nogometnim Savezom, međutim HŠSS nije nastavio s programom, a s datumom 16.03. prestale su sve školske sportske aktivnosti, odlukom nadležnih tijela uslijed pandemije koronavirusa.

III.7. Olimpijada malih škola

Program planiran od strane Hrvatskog školskog sportskog saveza, a obavezu za implementaciju istog u Plan rada ŠSSVŽ-a za 2019.-2020.g. ŠSSVŽ je preuzeo temeljem Sporazuma o suradnji sa HŠSSom. Kakao nije došlo do realizacije planiranog od strane HŠSS, slijedom ni ŠSSVŽ nije imao obavezu provoditi aktivnosti po toj stavci Plana rada. Za isto ŠSSVŽ slijedom navedenog, nema realiziranih troškova.

III.8. Medicinari u školskom sportu

Na 4. sjenici IO HŠSS, od 23.10.2018.g. donesena je odluka o provođenju pilot projekta „Medicinari u školskom sportu“. U pilotu je sudjelovala Škola za medicinske sestre Vinogradska, a učenici su se pripremali kroz teorijsku nastavu i strukovne vježbe. ŠSSVŽ je na sudjelovanje u projektu pozvao Medicinsku školu Varaždin. Projekt je stopiran uslijed okolnosti vezanih na pandemiju koronavirusa.

III.9. Uvođenje šaha u škole Varaždinske županije

Projekt kojem su partneri Varaždinska županija, Šahovski savez Varaždinske županije i Školski sportski savez Varaždinske županije i koji se provodi 6 godina uzastopno. U sklopu projekta proveli su se pojedinačni šahovski turniri PUŽ za osnovne škole i VELIKI PUŽ za srednje škole. Turniri su se održavali u školama po županiji, a u 2020.godini provođenje proračuna projekta nije se izvršilo u cijelosti uslijed okolnosti vezanih na pandemiju koronavirusa..

III.10. Ostali projekti

III.10.1. Školski sport i Olimpijski pokret

Hrvatski školski sportski savez u suradnji s Hrvatskom olimpijskom akademijom provodi već devetu godinu natječaj pod navedenim nazivom. Tema ovogodišnjeg natječaja bila je piktogram, a učenici su trebali osmisliti jedan ili više piktograma za olimpijske ili neolimpijske sportove. Nemamo evidencije sudjelovanja škola Varaždinske županije.

IV. SPORTSKE MANIFESTACIJE

IV.1. Dan Školskog Sporta HŠSS

Odlukom Izvršnog odbora Hrvatskog školskog sportskog saveza isto nije realizirano.

IV.2. Dan Univerzalne sportske škole Varaždinske županije

Uslijed situacije s pandemijom koronavirusa, isto nije moglo biti provedeno.

IV.3. Simpozij „Školski sport“ u Zagrebu

Deveto izdanje Simpozija "Školski sport", najvećeg stručnog skupa u Republici Hrvatskoj održano je ONLINE 03.10.2020.g.. Kako se sudionici ne bi izlagali riziku, Hrvatski školski sportski savez odlučio je da će se Simpozij održati na starom mjestu, u sportskoj dvorani Kineziološkog fakulteta u Zagrebu, no bez posjetitelja. Svi koji su željeli iz topline svoje sobe pratiti rad Simpozija mogli su to učiniti u svega nekoliko koraka. Simpozij je stručni skup koji je namijenjen prije svega, učiteljima tjelesne i zdravstvene kulture, voditeljima univerzalne sportske škole, vježbaonice, kineziolozima prije svega. Sudionici su nerijetko bili i učitelji razredne nastave, predmetne nastave i svi oni koji su smatrali da će im ovaj stručni skup pomoći da saznaju nešto novo te da potvrde vlastite metode rada.

V. RAD SAVEZA

V.1. Održavanje sjednica Skupštine ŠSSVŽ u 2020.g.

U 2020.g. održane su tri redovite sjednice Skupštine ŠSSVŽ, sukladno odredbama Statuta ŠSSVŽ, dvije izvještajne i jedna redovita izborna sjednica. Materijali, pozivi i Zapisnici Skupština dostavljeni su članicama i objavljeni na službenom glasilu ŠSSVŽ, sukladno odredbama Statuta ŠSSVŽ.

1. REDOVITA SJEDNICA SKUPŠTINE ŠKOLSKOG SPORTSKOG SAVEZA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE U 2020.g.

Održana je 18.09.2020. godine u Areni Varaždin, Kongresna dvorana, s početkom u 19.00 sati.

DNEVNI RED:

1. Otvaranje Sjednice
2. Izbor radnih tijela:
 - I. Verifikacijska komisija (3)
 - II. Ovjerovitelji Zapisnika (2)
 - III. Zapisničar (1)
3. Izvješće Verifikacijske komisije
4. Usvajanje prijedloga Dnevnog reda
5. Verifikacija Zapisnika s prethodne Sjednice Skupštine ŠSSVŽ
6. Prijedlog Izvješća o izvršavanju planova i programa rada ŠSSVŽ za 2019.god.
7. Prijedlog Izvješća o izvršavanju financijskog plana za 2019.god.
8. Prijedlog Izvješća o radu Izvršnog odbora ŠSSVŽ za 2019.god.
9. Prijedlog Izvješća Nadzornog odbora ŠSSVŽ za 2019.god.
10. Rasprava o izvještajima (točke 6.-9.)

11. Donošenje odluke o usvajanju prijedloga izvještaja (točke 6.-9.)

12. Razno

13. Zaključenje sjednice

2.REDOVITA SJEDNICA SKUPŠTINE ŠKOLSKOG SPORTSKOG SAVEZA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE U 2020.g.

Redovita Sjednica Skupštine Školskog sportskog saveza Varaždinske županije (u daljem tekstu: ŠSSVŽ) II.-2020. sazvana je temeljem čl.22, čl. 24. i čl.42. Statuta Školskog sportskog saveza Varaždinske županije, održana je na daljinu sukladno odluci IO ŠSSVŽ, te odluci Skupštine Školskog Sportskog Saveza Varaždinske Županije, sa Sjednice Skupštine ŠSSVŽ od 18.09.2020.g., o održavanju Sjednica Skupštine ŠSSVŽ i donošenju odluka Skupštine ŠSSVŽ na daljinu, primjenom Informacijsko-komunikacijske tehnologije

Članicama ŠSSVŽ je poslan Poziv i Obrazac izjašnjavanja za Sjednicu Skupštine Školskog Sportskog Saveza Varaždinske Županije br.II.-2020.

S obzirom na aktualnu situaciju vezanu na pandemiju uzrokovanu virusom COVID-19, važeće mjere i ograničenja nadležnih tijela koja se reflektiraju na način poslovanja i obavljanja zakonom propisanih obaveza, a također u skladu sa donesenom odlukom najvišeg tijela upravljanja ŠSSVŽa - Skupštine ŠSSVŽ, o uporabi Informacijsko-komunikacijske tehnologije u poslovanju ŠSSVŽa, Sjednica Skupštine ŠSSVŽ II.-2020. provedena je uporabom IKT, očitovanjem članova/ica elektronskom poštom na predložene materijale.

O istome je konzultiran Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske Županije.

Materijali za Sjednicu su polani članicama, javno su objavljeni i svima su dostupni na službenim stranicama ŠSSVŽ - www.sssvz.hr, na linku "Dokumenti" i na linku: <http://sssvz.hr/wp-admin/post.php?post=18&action=edit&message=1>

Članice ŠSSVŽ su se na Dnevni red naveden u Pozivu izjasnile putem kreiranog obrasca.

1. Prihvaćanje održavanja Redovite sjednice Skupštine ŠSSVŽ II.-2020. na daljinu s predloženim Dnevnim redom
2. Verifikacija Zapisnika s prethodne Sjednice Skupštine ŠSSVŽ – I.-2020. od 18.09.2020. i Redovite Izborne Sjednice Skupštine od 18.09.2020.g.
3. Donošenje odluke o usvajanju Plana i programa rada ŠSSVŽ-a za 2021.godinu na prijedlog IO ŠSSVŽ
4. Donošenje odluke o usvajanju Financijskog plana ŠSSVŽ-a za 2021.godinu na prijedlog IO ŠSSVŽ
5. Razno

Svoje očitovanje putem obrasca su dostavile sljedeće članice ŠSSVŽ:

Prva gimnazija Varaždin, Strojarska i prometna škola Varaždin, Druga gimnazija Varaždin, Srednja škola Ivanec, Osnovna škola Tužno, Medicinska škola Varaždin, Srednja škola Ludbreg, Osnovna škola Sveti Ilija, Osnovna škola Petrijanec, Osnovna škola Vidovec, Osnovna škola Klenovnik, Osnovna škola Šemovec, Srednja strukovna škola Varaždin, Osnovna škola Trnovec, Osnovna škola Maruševec, Osnovna škola Lepoglava, Osnovna škola Kneginec, Srednja škola u Maruševcu s p.j.

Broj članica koje su sudjelovale u donošenju odluka na Sjednici Skupštine ŠSSVŽ II.-2020. održanoj na daljinu odgovara pratećoj dokumentaciji. Ostvarena je osnova za donošenje pravovaljanih odluka na ovoj sjednici i sve odluke koje je Skupština donijela na ovoj sjednici jesu pravovaljane i stupaju odmah na snagu.

REDOVITA IZBORNA SJEDNICA SKUPŠTINE ŠSSVŽ ZA MANDATNO RAZDOBLJE 2020.-2024.

Redovita Izborna Sjednica Skupštine Školskog sportskog saveza Varaždinske županije za mandatno razdoblje 2020.-2024., održana je 18.09.2020.godine, u petak, u Areni Varaždin, u Konferencijskoj dvorani, Šetalište Franje Tuđmana 01, Varaždin, s početkom u 19:30 sati, sa sljedećim Dnevni redom

1. Otvaranje Redovite izborne sjednice Skupštine Školskog sportskog saveza Varaždinske županije za mandatno razdoblje 2020.-2024.
2. Imenovanje Radnog predsjedništva
3. Izvještaj Verifikacijsko izborne komisije
4. Usvajanje prijedloga Dnevnog reda
5. Verifikacija Zapisnika s prethodne sjednice Skupštine ŠSSVŽ
6. Razrješenje ovlaštenih predstavnika u Skupštini ŠSSVŽ istekom mandatnog razdoblja 2016.-2020.
7. Razrješenje Predsjednika ŠSSVŽ istekom mandatnog razdoblja 2016.-2020.
8. Razrješenje Dopredsjednika ŠSSVŽ istekom mandatnog razdoblja 2016.-2020.
9. Razrješenje Izvršnog odbora ŠSSVŽ istekom mandatnog razdoblja 2016.-2020.
10. Razrješenje Nadzornog odbora ŠSSVŽ istekom mandatnog razdoblja 2016.-2020.
11. Verifikacija mandata članica u Skupštini ŠSSVŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024.
12. Predstavljanje kandidata za Predsjednika ŠSSVŽ i iznošenje prijedloga četverogodišnjeg rada
13. Biranje Predsjednika ŠSSVŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024.

14. Biranje Dopredsjednika ŠSSVŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024.
15. Biranje članova Izvršnog odbora ŠSSVŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024.
16. Biranje članova Nadzornog odbora ŠSSVŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024.
17. Ostalo
18. Zaključenje sjednice

ODLUKA: Josipa Polančec Štimec odabrana je JEDNOGLASNO za Predsjednicu Školskog sportskog saveza Varaždinske županije za mandatno razdoblje 2020.-2024.

ODLUKA: Tomo Horvat JEDNOGLASNO je odabran je za Dopredsjednika Školskog sportskog saveza Varaždinske županije za mandatno razdoblje 2020.-2024.

ODLUKA: JEDNOGLASNO su izabrani članovi Izvršnog odbora ŠSSVŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024.:

1. Josipa Polančec Štimec - Predsjednik,
2. Tomo Horvat - Dopredsjednik,
3. Ana Oreški - član,
4. Emerik Večerić – član,
5. Alen Melnjak - član,
6. Velimir Žganec – član i
7. 1 predstavnik nadležnog tijela – Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije.

ODLUKA: . JEDNOGLASNO su odabrani članovi Nadzornog odbora ŠSSVŽ za mandatno razdoblje 2020.-2024.: Marka Vrtara, - predsjednik Nadzornog odbora ŠSSVŽ, Slaven Štefanec - član Nadzornog odbora i Josipa Kozjaka - član Nadzornog odbora ŠSSVŽ.

V.2. Održavanje sjednica Izvršnog i Nadzornog odbora ŠSSVŽ u 2020.g.

U 2020.g. održane su 3 sjednice Izvršnog odbora ŠSSVŽ. Na svaku sjednicu pozvani su članovi Nadzornog odbora ŠSSVŽ. Na svakoj sjednici obavezno je podnesen Financijski izvještaj i Izvještaj o radu.

Sjednica Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Varaždinske županije br. I.-2020. održana je 22.05.2020.god., u petak, u uredu ŠSSVŽ-a, u 11.00 sati sa sljedećim Dnevnim redom:

1. Verifikacija Zapisnika sa prethodne sjednice IO
2. Donošenje prijedloga izvještaja o izvršavanju godišnjeg financijskog plana za 2019.g.
3. Donošenje izvještaja o radu Izvršnog odbora u 2019.g.
4. Donošenje izvještaja o izvršavanu godišnjeg plana i programa za 2019.g.
5. Razmatranje izvješća interne kontrole i Nadzornog odbora za 2019.g.
6. Priprema redovite sjednice Skupštine
7. Donošenje izvještaja o radu i financijskog izvještaja za razdoblje od 01.01.-

15.05.2020.

8. Analiza rada HŠSS u proteklom razdoblju
9. Analiza situacije vezane na COVID-19 i rad ŠSSVŽ (SCZRH, MZO, SDUŠ, VŽŽ)
10. Priprema redovite izborne sjednice Skupštine ŠSSVŽ
11. Razno

Sjednica Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Varaždinske županije br. II.-2020.

Održana je 22.07.2020.god., u srijedu, online videopozivom u 10.00 sati sa sljedećim Dnevnim redom:

1. Verifikacija Zapisnika sa prethodne sjednice IO (I.-2020.)
2. Usvajanje Financijskog izvještaja za razdoblje 01.-06.mj.2020.g.)
3. Usvajanje izvještaja PROR-POT za 01.-06.mj. 2020.g.
4. Usvajanje Izvješća o trošenju sredstava za potporu za rad županijskih školskih sportskih saveza i školskog sportskog saveza grada Zagreba za 2019.g. (obrazac HŠSS)
5. Ostalo

Sjednica Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Varaždinske županije br. III.-2020.

održana je videopozivom dana 21.12.2020.g., ponedjeljak u 11.00 sati sljedećim Dnevnim redom:

1. Verifikacija Zapisnika i odluka s prethodne sjednice IO (II.-2020.)
2. Usvajanje Financijskog izvještaja za razdoblje 01.-11.mj.2020.g.
3. Usvajanje izvještaja PROR-POT za 01.-11.mj. 2020.g.
4. Donošenje odluke o preostalim isplatama u 2020.g. (domaćinstva, koordinatori, komisije, rad tijela saveza, i dr.)
5. Priprema Redovite sjednice Skupštine ŠSSVŽ II.-2020.
6. Donošenje prijedloga Financijskog plana ŠSSVŽ za 2021.g.
7. Donošenje prijedloga Plana i programa rada ŠSSVŽ za 2021.g.
8. Donošenje Plana rada IO ŠSSVŽ za 2021.g.
9. Ostalo

V.3. Komisije ŠSSVŽ

ŠSSVŽ je sukladno odlukama IO ŠSSVŽ, odlukama Predsjednice ŠSSVŽ i odredbama Sustava natjecanja ŠSSVŽ formirao Komisije za natjecanja i Komisije za ždrijeb kojih su

članovi pripremali, kontrolirali i izvršavali potrebne radnje za pripremu sustava natjecanja i ždrijeb.

V.4. Kolegij tajnika HŠSS

Sukladno odredbama Sporazuma o suradnji kojeg ŠSSVŽ sklapa s Hrvatskim školskim sportskim savezom, tajnici županijskih saveza, uz ostale obaveze prema HŠSS-u, obavezni su prisustvovati na kolegiju tajnika svih županijskih školskih sportskih saveza RH.

Na Kolegiju su pripremaju se Propisnici natjecanja i ostalo potrebno za sezonu gdje aktivno sudjeluje Ivana Putarek iz Školskog sportskog saveza Varaždinske županije kao glavna tajnica saveza. Na temelju iskustava s dosadašnjih kolegija tajnika županijskih školskih sportskih saveza, donesena je odluka kako će se kolegij županijskih školskih sportskih saveza proširiti na način da će na njemu sudjelovati i tajnici i predsjednici istih te kako će se održavati dva puta godišnje i to po istom principu kao do sada, organizaciju smještaja i prehrane za sve sudionike kolegija snosi HŠSS, a putni trošak i dnevnice ŠSSVŽ. Ciljevi organizacije kolegija su unapređenje rada i funkcioniranja školskih sportskih saveza na lokalnoj i regionalnoj razini. Kolegij je održan u Zagrebu 01.-03.10.2020.g.

V.5. Provođenje mjera i smjernica u procesu izrade eIskaznica HŠSS-a

Na snazi je Pravilnik o eIskaznicama HŠSSa. Pravilnikom se propisuje sadržaj eIskaznice Hrvatskog školskog sportskog saveza (u daljnjem tekstu: eIskaznica), pravila korištenja eIskaznice, postupak izrade eIskaznice, rok trajanja eIskaznice te evidencija eIskaznica. eIskaznicom se potvrđuje članstvo učenika u školskom sportskom društvu te pripadnost školi.

V.6. Rad u tijelima HŠSS-a

V.6.1. Sudjelovanje u radu Skupštine HŠSS u mandatu 2018.-2022.

ŠSSVŽ je obavio sve obaveze člana HŠSS-a i predstavnik ŠSSVŽ-a u Skupštini HŠSS-a, Ivana Putarek, bila je prisutna na svim sjednicama Skupštine te je o svemu uredno izvijestila Predsjednicu i Izvršni odbor ŠSSVŽ-a.

V.6.2. Izvršni odbor Hrvatskog školskog sportskog saveza

U Izvršni odbor HŠSS na Izornoj Skupštini HŠSS za mandatno razdoblje 2018.-2022. izabrana Ivana Putarek iz ŠSSVŽ-a. Ivana Putarek u obavezi je izvršavati sve poslove člana IO HŠSS, a IO ŠSSVŽ je donio odluku o podršci u obavljanju poslova imenovane.

V.6.3. Tehnička komisija Državnog prvenstva HŠSS

Na naš prijedlog o uključenju ljudi iz Varaždinske županije u Tehničke komisije HŠSS, usvojen je prijedlog i u Tehničke komisije za Državno prvenstvo RH uključeni su:

Damir Fotak – gimnastika - član Tehničke komisije DPRH za gimnastiku

Josipa Polančec Štimatec – badminton - član Tehničke komisije DPRH za badminton

Željko Matkun – šah - član Tehničke komisije DPRH za šah

Maja Čop Andesilić – rukomet - član Tehničke komisije DPRH za rukomet

Alen Melnjak – rukomet - član Tehničke komisije DPRH za rukomet

Ivana Putarek –rukomet - Predsjednica Tehničke komisije DPRH za rukomet

Članovi Tehničkih komisija Državnog prvenstva po sportovima potvrđeni su od strane Izvršnog odbora HŠSS-a.

Trošak angažmana snosi Hrvatski školski sportski savez.

V.7. Rad u tijelima ISF-a

Školski sportski savez Varaždinske županije putem krovne organizacije školskog sporta Republike Hrvatske, Hrvatskog školskog sportskog saveza, uključena je u rad krovne Svjetske školske sportske organizacije, International School Sport Federation , ISF-a.

Ivana Putarek je na sjednici IO ISF-a u Sochiju, Rusija, u studenom 2018.g. odabrana u novi četverogodišnji mandat u ISF Tehničku komisiju za rukomet.

ISF General Assembly održan je u Beogradu od 29.02.-03.03.2020.g., Hrvatski školski sportski savez predstavljali su Ivan Dujčić i Ivana Putarek.

Dana 03.03.2020.g. u Beogradu je osnovan Europski Školski Sportski Savez ESSF. Ivana Putarek izabrana je na mjesto Dopredsjednika ESSF-a, uz Dopredsjednika Alana Abaeva iz Rusije i Predsjednika ESSFa Željka Tanaskovića iz Beograda.

V.8. Promocijske i komunikacijske aktivnosti

ŠSSVŽ osigurava javnost rada i dostupnost informacijama o radu i aktivnostima putem svog službenog glasila www.sssvz.hr , a u promocijske svrhe se uređuje i FB stranica putem koje ŠSSVŽ informira zainteresirane o aktivnostima u realnom vremenu i popraćeno s mnoštvom fotografija.

Školski sportski savez Varaždinske županije Financijskim planom nema predviđen trošak komunikacijskih i promocijskih aktivnosti što bi imalo za cilj poboljšati vidljivost i prepoznatljivost.

V.9. Edukacija i usavršavanje djelatnika saveza

ŠSSVŽ nije ostvario trošak po toj stavci.

V.10. Ostale djelatnosti sukladno Statutu ŠSSVŽ-a

Školski sportski savez Varaždinske županije u 2020.godini obavljao je aktivnosti koje su sukladne odredbama Statuta Školskog sportskog saveza Varaždinske županije.

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI FINANCIJSKOG PLANA 2020.g.

Financijsko poslovanje Školskog sportskog saveza Varaždinske županije temelji se na **načelu dobrog financijskog upravljanja i kontrole** te na **načelu javnosti i transparentnosti**.

Financijsko upravljanje, izvještavanje i kontrole su sustav unutarnjih kontrola kojim se osigurava razumna sigurnost da će se **u ostvarivanju ciljeva saveza sredstva koristiti namjenski, etično, ekonomično, djelotvorno i učinkovito**. Načelo javnosti i transparentnosti odnosi se na financijsko izvještavanje koje je u poslovnoj godini 2020. savez proveo usklađeno sa Zakonom. Školski sportski savez Varaždinske županije obveznik je vođenja dvojnog knjigovodstva. Sukladno Zakonu, Financijski plan za 2020.godinu, na prijedlog Izvršnog odbora, prihvaćen je od Skupštine ŠSSVŽ Sjednici Skupštine ŠSSVŽŽ.

Izvršni Odbor Školskog sportskog saveza Varaždinske županije u 2020.godini donio je **periodične financijske izvještaje** sukladno odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija. Periodični financijski izvještaji doneseni su sukladno odredbama Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija. **Fini su podneseni obavezni financijski izvještaji neprofitnih organizacija.**

Izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava za proračunsku godinu dostavljen je u zadanom roku nadležnom tijelu – Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije – PROR-POT u Ugovoru definiranim terminima i dodatno na zahtjev VŽŽ.

Hrvatskom školskom sportskom savezu također je u zadanom roku podnesen izvještaj o utrošku sredstava dobivenih sukladno Sporazumu o suradnji.

Vođenje računovodstveno-knjigovodstvenih poslova i vođenje poslovnih knjiga dvojnog knjigovodstva saveza na temelju odluke Izvršnog odbora ŠSSVŽ-a ugovorom je povjereno stručnoj pravnoj osobi, sukladno zakonskom okviru i Pravilniku o neprofitnom računovodstvu i računskom planu.

Kao preduvjet odobravanja financiranja ŠSSVŽa od strane HŠSS-a, izrađen je financijski izvještaj za HŠSS koji je prihvaćen.

Godišnji financijski izvještaj objavljuje se sukladno zakonu, putem Registra neprofitnih organizacija.

Izvršni odbor ŠSSVŽ sukladno čl.34.t.5. i t.9. Statuta ŠSSVŽ donio je prijedlog izvještaja o izvršavanju godišnjeg financijskog plana ŠSSVŽ za 2020.godinu kojeg sukladno čl.21.t.11. Statuta ŠSSVŽ predlaže Skupštini ŠSSVŽ na usvajanje.

Tablica: Izvještaj o realizaciji Financijskog plana za 2020.godinu prikazan je u tablici realizacije prihoda i rashoda:

PRORAČUN ŠSSVŽ ZA 2020.g			
PRIHODI 31.12.2020.			
br.	izvor prihoda	vrsta prihoda	
1.	VŽŽ	sufinanciranje rada saveza	250.000,00 kn
		projekt "Šah u škole VŽŽ"	
		UKUPNO:	250.000,00 kn
2.	HŠSS	2.1. potpora za rad saveza	140.000,00 kn
		2.2. refundacija troškova organizacije PDP i DP	
		2.3. USŠ - 49 odjeljenja	110.400,00 kn
		2.4. Vježbaonica - 26 odjeljenja	102.500,00 kn
		UKUPNO:	352.900,00 kn
3.	OSTALO	3.1. kamate	1,34 kn
		3.2. prijenos 2019. godine	54.210,84 kn
		UKUPNO:	54.212,18 kn
		UKUPNI PRIHODI:	657.112,18 kn
RASHODI 31.12.2020.			
br.	vrsta	opis	
1.	USŠ	49 odjeljenja	136.993,63 kn
2.	VJEŽBAONICA	26 odjeljenja	119.300,06 kn
3.	DAN USŠ VŽŽ	manifestacija	
4.	NATJECANJA	4.1. trošak suđenja	24.606,14 kn
		4.2. zdravstvena skrb na natjecanjima	6.600,00 kn
		4.3. nagrade (medalje i diplome) i promo	13.769,80 kn
		4.4. zakup sportskih objekata/opreme i PDP 5/6	7.987,50 kn
		4.5. domaćinstva skupina osnovnih škola	14.800,00 kn
		4.6. naknada za Koordinatore	11.746,49 kn
		4.7. ostalo odlukom IO	
		UKUPNO:	79.509,93 kn
5.	RAD SAVEZA	5.1. web hosting	285,00 kn
		5.2. knjigovodstvo-računovodstvo	18.000,00 kn
		5.3. bruto iznos plaće djelatnika saveza	143.579,39 kn
		5.4. najam ureda i režijski troškovi	22.959,71 kn
		5.5. banka	4.476,13 kn
		5.6. rad tijela saveza	12.670,72 kn
		5.7. putni troškovi i dnevnice	16.661,00 kn
		5.8. ostalo odlukom IO	
UKUPNO:	218.631,95 kn		
6.	6.1.	projekt "Šah u škole VŽŽ"	2.445,66 kn
		UKUPNO:	2.445,66 kn
		UKUPNI RASHODI:	556.881,23 kn
Saldo žiro-računa 31.12.2020.			100.230,95 kn

BILJEŠKE UZ BILANCU ZA 2020.

Financijska godina 2020. započela je iznosom na žiro računu saveza prijenosom iz prethodne godine u iznosu 54.212,18kn, vidljivo iz izvotka br.1. od 01.01.2020.god.

Financijska godina 2020. završila je iznosom na žiro računu saveza 100.230,95kn, vidljivo iz posljednjeg izvotka u 2020.god., br.78. od 29.12.2020.god.

Ukupni planirani prihodi u fiskalnoj godini 2020. iznose 852.200,00kn.

Ukupni realizirani prihodi u fiskalnoj godini 2020. iznose 657.112,18kn.

Ukupni planirani rashodi u fiskalnoj godini 2020. iznose 852.200,00kn.

Ukupni realizirani rashodi u fiskalnoj godini 2020. iznose 556.881,23kn.

Fiskalna god. 2020. završila je stanjem žiro računa saveza u plusu, s iznosom 100.230,95kn.

PRIHODI:

Planirano: 852.200,00kn

Realizirano: 657.112,18kn.

1. Varaždinska županija

Planirano je prihodovati 250.000,00kn, sukladno Zaključku župana Varaždinske županije o odobravanju financijskih sredstava za rad Školskog sportskog saveza Varaždinske županije za 2020.god. i Ugovoru o financijskoj potpori Školskom sportskom savezu Varaždinske županije za 2020.godinu, sklopljenim s Varaždinskom županijom.

Temeljem odredbi Ugovora, VŽŽ-i je dostavljena tražena dokumentacija koja je prihvaćena. Prihodovano je 250.000,00kn, od planiranih i ugovorenih 250.000,00kn za 2020.god.

S Varaždinskom županijom dogovorena je povoljna dinamika dotacija.

2. Hrvatski školski sportski savez

2.1.Potpore za rad saveza – realizirano je više od planiranog. Planirano je prihodovati 90.000,00kn potpore za rad saveza, a prihodovano je 140.000,00kn. HŠSS je prihvatio Izvještaj o utrošku sredstava potpore za 2019.godinu i temeljem čega je potpisan Ugovor o isplati potpore za rad županijskih školskih sportskih saveza za 2020.god. Cilj je sa HŠSSom dogovoriti povoljniju dinamiku isplata.

2.2.Refundacija troškova organizacije PDP RH

Planirano je prihodovati 22.000,00kn. Prihodovanja s te stavke nije bilo s obzirom na realnu činjenicu da se natjecanja nisu organizirala uslijed situacije sa pandemijom koronavirusa i odlukom IO HŠSS su otkazana.

2.3.Univerzalna sportska škola - Planirao je prihodovati 294.000,00kn na temelju projekcije, a realizirano je 110.400,00kn. Razlika je nastala kao posljedica situacije vezane na pandemiju koronavirusa i otežanog provođenja programa s obzirom na rad škola u uvjetima

pandemije koronavirusa.

2.4.Vježbaonica – Planirano je prihodovati 156.000,00kn, a realizirano je 102.500,00kn. Razlika je nastala kao posljedica situacije vezane na pandemiju koronavirusa i otežanog provođenja programa s obzirom na rad škola u uvjetima pandemije koronavirusa.

3. Ostalo

3.1.Kamate po računu u banci – planirano je prihodovati 200,00kn, prihodovano je 1,34kn na bazi iznosa financijskih sredstava koji je prenesen iz prethodne fiskalne godine 2019.

3.2.Pripis iz prethodne 2019.godine – planirano je iz 2019.god. prenijeti 40.000,00kn, preneseno je 54.212,18kn.

RASHODI

Planirano: 852.200,00kn

Realizirano: 556.881,23kn.

1. Univerzalna sportska škola

Jedna fiskalna godina obuhvaća dvije školske godine i teško je predvidjeti na kraju fiskalne godine koliko će odjeljenja USŠ biti odobreno od HŠSS na početku sljedeće školske godine. U šk.god. 2019.-2020. za 1.-5.mjesec 2020.g. ŠSSVŽ je osigurao sredstva za 49 odjeljenja, a za šk.god. 2019.-2020 za 10.-12.mjesec 2019.g. za 29 odjeljenja. ŠSSVŽ je uspio osigurati sredstva za sva prijavljena odjeljenja. Valja istaći da računovodstveni trošak obrade svih plaćanja po ugovorima o djelu s voditeljima programa financira naš savez. Kontrolu financijskih kretanja po osnovi isplate naknada prema sklopljenim ugovorima o djelu sa voditeljima programa vrši se na mjesečnoj bazi od strane Hrvatskog školskog sportskog saveza. ŠSSVŽ ne može zaprimiti sredstva za isplatu za tekuće obračunsko razdoblje ukoliko HŠSS nije odobrio isplatu voditeljima za prethodno obračunsko razdoblje. Što znači da se kontrola financijskog toka vrši od strane HŠSS na mjesečnoj bazi i za svaku mjesečnu isplatu. Ured ŠSSVŽ izrađuje zbirni mjesečni izvještaj na temelju pristigle valjane dokumentacije voditelja te se usklađuje sa Portalom HŠSS, a nakon toga ŠSSVŽ predaje MI računovodstvenom servisu na obradu, isplatu i pripremu propisane dokumentacije.

Razlika je nastala kao posljedica situacije vezane na pandemiju koronavirusa i otežanog provođenja programa s obzirom na rad škola u uvjetima pandemije koronavirusa.

2. Vježbaonica

U šk.god. 2019.-2020. provodili smo program u 26 odjeljenja. U šk.god. 2020.-2021. inicijalno nam je odobreno 35 odjeljenja, a nakon odobrenja našeg upućenog zahtjeva

Hrvatskom školskom sportskom savezu za povećanje broja odjeljenja za sve prijavljene škole, uspjeli smo osigurati sredstva za svih 50 prijavljenih odjeljenja. Ukupno je utrošeno u 2020.g. 119.300,06kn. Razlika je nastala kao posljedica situacije vezane na pandemiju koronavirusa i otežanog provođenja programa s obzirom na rad škola u uvjetima pandemije koronavirusa.

3. Dan Univerzalne sportske škole Varaždinske županije i Dan školskog sporta

Isto nije realizirano zbog situacije s pandemijom koronavirusa koja je onemogućila rad saveza i provođenje školskih sportskih aktivnosti.

4. Natjecanja

4.1.Trošak suđenja – rashodovano je u okvirima projekcije planiranih troškova. ŠSSVŽ se trudi održavati visoki standard provođenja svakog natjecanja pa tako osigurava kvalificirane suce delegirane od sudačke organizacije, a kada za sport ne postoji sudačka organizacija, tada se suradnja ostvaruje u suradnji s kvalificiranim stručnjacima iz sportskih klubova.

4.2.Zdravstvena skrb na natjecanjima – rashodovano je u okvirima projekcije planiranih troškova. ŠSSVŽ se trudi održavati visoki standard provođenja svakog natjecanja pa tako osigurava dežurnu medicinsku službu na svakom natjecanju ili kola HMP ili spasioce na bazenu.

4.3.Nagrade, promo-materijali, medalje, diplome, plakete – rashodovano je u okvirima projekcije planiranih troškova. ŠSSVŽ se trudi održavati visoki standard provođenja svakog natjecanja pa tako osigurava nagrade na svakom finalnom županijskom natjecanju i to brendirane diplome za prve tri plasirane ekipe i brendirane medalje za svakog člana ekipe. S obzirom da sredstva nisu dostatna za dalje promotivne aktivnosti, odlučeno je da se sredstva utroše sukladno utvrđenom prioritetu.

4.4.Zakup sportskih objekata i opreme – rashodovano je manje od planiranog. Sa tvrtkom Arena d.o.o. sklopljen je ugovor o korištenju dvorane za održavanje školskih natjecanja.

4.5.Naknadu za domaćinstva natjecanja –Rashodovano je sukladno planiranom trošku.

4.6.Naknade za Koordinate – IO ŠSSVŽ je donio odluku o visini naknade za Koordinate za svako natjecanje. Rashodovano je nešto manje od planiranog. Komisija za natjecanja je izradila dokumentaciju za obračun i isplatu. Nalog je dan u računovodstvo koje je izvršilo obračun i isplatu.

4.7.Trošak natjecanja Poluzavršnice DP RH kojima smo bili provoditelj– nije realizirano.

5. Rad saveza

5.1.Web hosting –Planirano je rashodovati 200,00kn a rashodovano je 285,00kn.

5.2.Trošak knjigovodstveno-računovodstvenog servisa – rashodovano je u okvirima

planiranog troška. Zbog izuzetno velikog povećanja broja odjeljenja Univerzalne sportske škole i Vježbaonice, obim posla koje servis obavlja za ŠSSVŽ porastao je u skladu s povećanjem broja odjeljenja za koje je potrebno obaviti sve knjigovodstvene i računovodstvene poslove.

5.3.Bruto iznos plaće djelatnika saveza – rashodovano je nešto manje od planiranog.

5.4.Najam ureda, režijski troškovi, uredski materijal i mobilne/internetske usluge ureda saveza – rashodovano je nešto manje od planiranog. S tvrtkom Arena d.o.o. sklopljen je ugovor o zakupu poslovnog prostora. Uredski namještaj u privatnom je vlasništvu dano na korištenje savezu. Najam ureda i uredske troškove financira Varaždinska županija.

5.5.Trošak bankarskih usluga – rashodovano je značajno manje od planiranog. Planirano je rashodovati 10.000,00kn a rashodovano je 4.476,13kn. Smanjenje troška rezultat je racionalne politike poslovanja ŠSSVŽ.

5.6.Rad tijela saveza – rashodovano je manje od planiranog.

5.7.Putni troškovi i dnevnice - rashodovano je manje od planiranog. Trošak je realiziran prema odluci IO za mjesečni putni trošak zaposlene osobe u savezu prema potvrdi autoprijevozničke tvrtke i za ostale putne troškove prema putnom nalogu za potrebe proizašle iz rada saveza, sve prema odluci IO ŠSSVŽ.

5.8.Odluke donesene od IO – nije realiziran trošak.

6. Projekt „Uvođenje šaha u škole Varaždinske županije“- planirano utrošiti 40.000,00kn, realizirano je manje. Projekt se financira iz sredstava varaždinske županije.

**IZVJEŠTAJ IZVRŠENOG NADZORA OD STRANE NADZORNOG
ODBORA ŠKOLSKOG SPORTSKOG SAVEZA VARAŽDINSKE
ŽUPANIJE ZA 2020.g.
(u prilogu)**

Školski sportski savez Varaždinske županije
Josipa Polančec Štimec, mag.cin.